

Τοπικά Ειδήσεις

ΕΝΤΟΝΟΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΠΡΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΝ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Ενώπιον του συνεδρίου των δικηγόρων συλλόγων προτάσει του προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών κ. Μένη Παπαγεωργίου... Η έντονη αντίδραση των δικηγόρων προκάλεσε την έκδοση από τον πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών κ. Μένη Παπαγεωργίου...

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗΝ ΚΙΝΑΝ

Διά την ανάπτυξιν των οικονομικών σχέσεων

Θ' ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΝ 25ην ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Εγγύθεθι δε η 25ην Αύγουστου αναχωρεί η Κομμουνιστική Κίνα δι' αντιπροσωπείαν ελληνικήν κοινωβουλευτικήν αντιπροσωπείαν... Η αντιπροσωπεία θα μεταβεί στην Κίνα...

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΟΤΙ ΥΠΕΚΙΝΗΣΑΝ ΔΙΑ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ΤΑΣ ΤΑΡΑΧΑΣ ΕΙΣ ΤΟ ΡΟΖΝΑΝ

ΣΥΛΛΗΨΙΣ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ ΕΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ. Η κομμουνιστική κυβέρνηση της Ανατολικής Γερμανίας δι' επιχειρήσεις εναντίον της πολωνικής λατρείας δημοκρατίας... Η κυβέρνηση της Ανατολικής Γερμανίας κατηγορείται ότι υπέκρινε δια πρακτόρων τας ταραχάς εις το Ροζναν...

ΕΠΙΘΕΣΙΣ ΚΑΤ' ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ

ΟΙ ΑΓΓΛΟΙ ΣΥΛΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. Τις πρωινάς ώρας χθές, περίπου της μη χρονοκλήτου αστυνομίας ανυπότακτος αυτοκινήτου δύο νεαρών, άνδρα, οι οποίοι επέβαιναν εντός αυτού του αυτοκινήτου... Οι αγγλοι συλλαμβάνουν φοιτήτριες κατά την επίθεσιν κατ' αστυνομικού σταθμού εις την Κύπρον...

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟΝ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΝΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Υπό του όρου του άρθρου 114 του Συντάγματος, η μετατροπή των ποινών... Η μετατροπή των ποινών είναι η διαδικασία κατά την οποία η ποινή που επιβάλλεται σε κάποιον εγκληματία μετατρέπεται σε άλλη ποινή...

Ο Κ. ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΣ ΑΝΕΛΑΒΕ ΧΘΕΣ ΚΑΘΚΟΝΤΑ ΑΝΩΤΕΡΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ

Μετατέθη εις την Ανωτάτην Διοίκησην Χωροφυλακής ο κ. Κωνσταντίνος Μαντουβάλος... Ο κ. Μαντουβάλος ανέλαβε χθές καθκόντα ανώτερου διοικητού χωροφυλακής...

ΕΡΓΑΤΙΚΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Το ΙΚΑ θα προκηρύξει διαγωνισμόν προς εκμίσθωσιν τής έριουργίας Άντασσαπούλου... Η κινησις των σωματείων... Η επίδοσις άνέργων... Διαδημα άντεργατών...

ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ ΠΕΡΙ ΔΕΗ

Η ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΝ... Αλλά και πνευματική δικτατορία... Η συζήτηση εις την επιτροπήν... Η ΔΕΗ θα μετατραπεί σε εταιρεία δημοσίου δικαίου...

ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΜΕΤΡΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΥΜΦΟΡΗΣΙΝ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΩΡΙΚΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

Το συνέδριον των δικηγόρων συλλόγων κατά την χθεσινήν συνεδρίασιν του άρχοντος... Προτείνονται μέτρα δια την αποσυμφορήσιν του δικηγορικού επαγγέλματος... Τα μέτρα αυτά περιλαμβάνουν...

Πρόσκλησις

Συλλόγου Τεχνιτών με τον όρμη... Καλούνται άπαντα τα μέλη των συλλόγων... Πρόσκλησις του Συλλόγου Τεχνιτών... Καλούνται άπαντα τα μέλη των συλλόγων...

Ποιμενόποις έπνίγη εις τον Άλφειόν

ΠΥΡΓΟΣ. (Το άνατολικόν τμήμα) Τήν 9 30 π.μ. χθές έπνίγη εις τον Άλφειόν ποταμόν... Ποιμενόποις έπνίγη εις τον Άλφειόν...

Άπόπειρα αυτοκτονίας

Χ. έ. άπεπειρήθη να αυτοκτονήσιν η Άγγελική Σπ. Βαλιανίτη... Άπόπειρα αυτοκτονίας...

ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΙΣ ΤΟ ΒΕΛΓΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο όμιλος της Παιδείας κ. Λιδάκης έ έκρινε την συμμετοχήν της χώρας... Βαλκανικοί άγώνες εις το Βελγίον...

Η ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Table with columns for names and amounts: ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν έκδοσιν... Η κληρωσις του εθνικού λαχείου... List of names and amounts.

ΘΡΑΝΙΑ ΕΙΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

ΑΘΗΝΑΙ. Δι' διαταγήν του υπουργού Παιδείας κ. Λιδάκη... Θρανία εις Μεσολογγί...

ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΚΑΛΙΣΤΙΑ ΤΟΥ ΛΟΓΚ ΜΗΤΙΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Άνευάρτησαν χθές έπ' αυθεν άεροπορικώς δια Λόγκ Μήτις... Τα διεθνή καλιστία του Λογκ Μήτις...

ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΚΑΛΙΣΤΙΑ ΤΟΥ ΛΟΓΚ ΜΗΤΙΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Άνευάρτησαν χθές έπ' αυθεν άεροπορικώς δια Λόγκ Μήτις... Τα διεθνή καλιστία του Λογκ Μήτις...